ABB BK

Halloween-brons 2022-10-31

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 6 167.9 58.30 Gunilla Bjerregaard - Lena Andersson 4757 11061  ABB BK
2 4 165.0 57.29 Lars Marjoniemi - Lars Lundgren 14508 10275  Hallstahammars BK - Arboga BK
3 9 164.6  57.15 Robert Andersson - Erik Andersson 52086 3992 ABB BK
4 16 161.2 5597 Asa Andersson - Eva Czajkowski 7928 8995 ABB BK
5 5 158.9 55.18 Barbro Lonning - Elisabeth Waldekranz 64917 52172 ABBBK
6 14 158.5 55.03 Kristina Ronnback - Gunilla Rydberg 45336 45333 ABB BK
7 11 149.3 51.85 Kjell Winge - Ingvar Bengtsson 55343 39842 ABBBK
8 8 147.3 51.16 Solveig Bystrom - Nils Andersson 57019 3543 ABB BK
9 7 136.9  47.54  Erik Lindelof - Gunnar Wilén 3973 42658 ABB BK
10 10 1346 46.73 Nils-Ake Astermo - Torsten Andersson 201382 38511 ABBBK
11 15 1345 46.70 Hakan Lindback - Bengt Nilsson 2658 18043 ABB BK
12 3 134.3  46.64 Per-lvar Aakerdy - Hallgrim Aakerdy 46338 42515 ABB BK
13 13 122.0 42.36 Mats Bodén - Per-Erik Eriksson 80071 23457  ABB BK
14 1 120.5 41.83 Sture Helmersson - Lars Rydman 16749 17814 ABB BK
15 12 106.7  37.05 Birgitta Weber - Annette Sodergren 84880 200395 ABBBK
1 4 ED6 Basta kontrakt 2 4 EK1093 Basta kontrakt 3 4752 Basta kontrakt
Nord vED1094 54 N =450 Ost v Kn5 3vy OD-1100 Syd v 932 4v V =-620
Ingen ¢ KKn2 NS * K2 ov 4632
»E7 & ¢ v & NT *K752 & ¢ v & NT #EK97 & ¢ v & NT
#1085 443 N 7 10101110 4 Kn5 4 D62 N85 486 410643 4EDS8 N6 2333
v5 v K8762 S 7 10101110 vE10963 vD742 S 85486 vK v EDKn84 S6 2333
¢10764 +853 053111 ¢ Kn10953 ¢ D7 O57 856 ¢E874 ¢ DKn109 O 7 11109 9
#K10982 #DKn3 V53111 *6 #«ED108 V57856 #Kn432 &6 V 7 11109 9
& KKn972 4874 & KKn9
v Kn3 v K8 v 10765
+ED9 + E864 + K5
*654 #Kn943 #D1085
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 1 6NN= *Q 990 100 20| 8 11 34 N= v4 140 11.0 10| 9 12 34 V-1 SA 100 11.0 1.0
14 7 6NN= *Q 990 100 20|16 12 34 N= vQ 140 110 10|14 8 3NV-1 *9 100 11.0 1.0
16 12 6NN= v8 990 100 20(15 6 24 N= v4 110 80 40| 4 6 34V= SA -140 7.0 5.0
3 5 3NN+3 v2 490 40 80(13 1 3vV-2 s A 100 6.0 60| 7 15 24 V+1 *K -140 7.0 5.0
8 11 3NN+3 +8 490 40 80| 3 5 4v V-1 oA 50 40 80| 1 16 2¢ O+3 »8 -150 3.0 9.0
9 4 3NN+3 v6 490 40 80| 9 4 3aN-1 v2 -100 2.0 10.0| 3 11 2¢ O+3 s] -150 3.0 9.0
15 6 44 N+1 «Q 450 0.0 12.0|14 7 2v V= s A -110 0.0 12.0|10 5 5¢ O= LT -600 0.0 12.0
10 - 4.8 10 - 4.8 13 - 5.7
4 4 D872 Basta kontrakt 5 & KKnb Basta kontrakt 6 «D73 Basta kontrakt
Vast v 104 4¢ V =-130 Nord vDKn 5¢v O =-450 Ost v Kn85 4¢ O =-130
Alla +97 NS ¢ K9872 ov + K102
#KKn873 & ¢ v & NT #1073 & ¢ v & NT #DKn108 & ¢ v & NT
4 K954 4106 N7 366 4 4103 ~E76 N75 272 4109862 &K4 N9 3858
vE8 v KKn95 S 73664 v8432 vEK10965 S 7 52 7 2 vK72 vD3 S 93856
48642 ¢EKn1053 O 5 107 7 8 ¢ EDKn4 ¢ 106 O5 8 116 10 ¢+ Kn653 ¢ ED984 O 4 104 8 5
#ED10 %94 vV 6 107 7 8 #Kné5 #ED vV 58 116 10 *2 #E765 V49475
& EKn3 « D9842 & EKn5
vD7632 v7 v E10964
+ KD +53 *7
%652 #K9842 #K943
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 6 2¢ V+1 vT -110 110 10| 9 14 3v O +1 a2 -170 120 0.0| 9 14 2v S+1 +5 140 12.0 0.0
9 12 3¢ V= vT -110 110 10|11 6 3y O+2 +5 -200 100 2.0(|12 4 24 V-1 *Q 100 10.0 2.0
1 16 2¢ O+2 *2 -130 60 60| 5 7 4NO= a2 -430 8.0 40| 5 7 3vS-1 *2 50 7.0 5.0
7 15 3¢ V+1 a7 -130 6.0 6.0| 8 15 4v O+1 a2 -450 50 7.0| 8 15 3v S-1 *2 -50 7.0 50
10 5 2¢ V+2 8 -130 6.0 6.0|10 1 4v O+l a2 -450 50 7.0(|13 3 INO= v6 90 4.0 80
14 8 2¢ V+3 *8 -150 2.0 10.0|12 4 4y O+2 *2 -480 1.0 11.0|10 1 3v S-2 *2 -100 1.0 11.0
311 2vS-2 +8 -200 0.0 12.0|13 3 4y O+2 *2 -480 10 11.0|11 6 3#N-2 ¢ A -100 1.0 11.0
13 - 5.7 16 - 7.5 16 - 7.5
7 « Kn54 Basta kontrakt 8 « EDKn107543 Basta kontrakt 9 4752 Basta kontrakt
Syd vED 2NTV =-120 Vast vK5 64 V D -4 800 Nord v 107654 44 O =-620
Alla + Kn72 Ingen + D10 ov + KKn
#DKn1032 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT #KD6 & ¢ v & NT
4983 ~E76 N7 3885 48 & K962 N 125 5 107 4 KDKn108 #E N2361S3
v 8743 v Kn2 S 73885 vKn109743 vD2 S 125 5 117 v 982 vEK S23613
4108654 ¢ EKD3 059558 + K87543 ¢ Kn962 018812 + E107 4 9865 O 11107 109
*4 #EK98 V595538 - +KD9 vigsgu1lil #E5 #Kn98432 VvV 11107 109
4 KD102 a- #9643
v K10965 v E86 vDKn3
+9 ¢E + D432
*765 #EKn10876432 «107
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
316 3vS-1 *4 -100 12.0 0.0|15 9 7¢DV-6 &5 1400 120 00|13 5 44 V-1 v4 100 12.0 0.0
6 8 3¢V= *Q -110 80 4.0|12 7 64DV-4 4A 800 100 20|14 11 24 V+1 *K -140 100 2.0
13 4 2¢ V+1 *Q -110 80 4.0|13 4 44DN= vQ 590 80 40| 1 8 3NV= v4 -600 4.0 8.0
15 9 3¢+ O= s K -110 8.0 40| 1 5 44 N+1 vQ 450 40 80| 7 9 3NV= v4 -600 4.0 8.0
1 5 2NO= +9 120 30 9.0| 6 8 44 N+1 vQ 450 40 8012 3 3NV= v4 -600 4.0 8.0
10 14 2NO= v5 120 30 9.0|10 14 54 N= vQ 450 40 8015 10 3NV= v4 -600 4.0 8.0
12 7 2¢ V+2 *Q -130 0.0 12.0| 3 16 54aDN-1 ¢Q -100 0.0 12.0|16 4 3NO= vQ -600 4.0 8.0
11 - 5.6 11 - 5.6 - 6 7.0
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10 49765 Basta kontrakt 11 4 Kn8 Basta kontrakt 12 4« KD62 Basta kontrakt
Ost v Kn102 6v O =-1430 Syd v KKn962 44 V =-420 Vast v KKn10642 6¢ V =-920
Alla + Kn108 Ingen + K9876 NS + KKn
D98 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
#1083 & KKn2 N3 4132 « EK109 47532 N56 8 36 4 EKNn1084 3 N117 33
vKD9843 vE5 S34132 v D54 v10 S56836 v9 vE83 S11733
+6 ¢+ EK954 O 109 121011 ¢E104 ¢ Kn532 08 7 4 107 ¢ E742 ¢+ D1093 O 12126 8 9
#K32 #EKn7 vV 9 9 111011 K107 #ED53 vV 8 7 4 107 &E84 #DKn1065 V 12126 8 9
«ED4 « D64 975
v76 vE873 vD75
¢+ D732 +D 4 865
#10654 #Kn9642 #9732
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 5 4v 0= v7 -620 12.0 0.0|14 12 2v N-1 *A 50 120 0.0(14 12 2y N= 43 110 12.0 0.0
1 8 4v O+1 +3 -650 80 40| 3 7 INV= +9 -90 70 50| 8 10 3v N-1 *Q -100 10.0 2.0
7 9 4v O+1 +3 -650 80 40| 516 INV= v2 -90 70 50| 3 7 4640+1 v5 -150 6.0 6.0
15 10 4v V +1 46 -650 80 40|11 15 INV= v2 -90 70 50| 5 16 4¢ V+1 *K -150 6.0 6.0
12 3 3NO+2 a4 -660 30 9.0(13 6 INV= v6 -90 70 5013 6 3¢ V+2 *K -150 6.0 6.0
14 11 3N O +2 2 -660 30 9.0| 8 10 2NV= +9 -120 20 100| 1 4 3vDN-2 &3 -500 1.0 11.0
16 4 4v V+2 +J -680 0.0 120 1 4 44 V= *8 -420 0.0 12.0(11 15 3vyDN-2 43 -500 1.0 11.0
- 6 70| - 9 65| - 9 6.5
13 4 Kn82 Basta kontrakt 14 4 D10 Basta kontrakt 15 49754 Basta kontrakt
Nord v E985 3NT O =-600 Ost v Kn7432 24 OD-1100 Syd v Kn85 INTV =-1520
Alla + D86 Ingen + 1082 NS + K6
#752 & ¢ v & NT #E52 & ¢ v & NT #9864 & ¢ v & NT
4D10753 K N35454 & KKn95 47432 N6 6 86 7 « EKD2 #Kn63 NO1300
v KKn v D632 S35454 vD9 v 108 S6 6 867 vED97 v6 S01300
¢ KKn75  ¢42 O 107 8 8 9 ¢ 764 ¢ EK53 077475 ¢+Kn9 ¢ ED108 O 1312101313
*E9 #KDKn1086 V 108 8 8 9 K876 #DKn3 V774735 #532 #EKDKn7 VvV 1312101313
« E964 » E86 4108
v1074 v EK65 v K10432
+ E1093 + DKn9 ¢ 75432
*43 #1094 +10
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 14 44 V-3 vA 300 120 00| 4 8 2¢vS+1 *7 140 90 30| 4 11 3NV +4 Ly -520 11.0 1.0
9 11 3NV-1 a2 100 90 30| 9 11 2v S+l 49 140 90 30| 5 9 3NV+4 *9 -520 11.0 1.0
16 6 540-1 v4 100 9.0 3.0(12 15 3v S= 49 140 9.0 3.0| 7 16 60 +1 ¢7 -940 8.0 4.0
3 10 3NV= v8 -600 4.0 8.0|16 6 2v N+1 vT 140 90 3.0(10 12 6NV = 45 -990 6.0 6.0
4 8 3NV= v5 -600 40 80| 1 14 2v N= ¢ A 110 30 90| 3 6 6NV+1 45 -1020 2.0 10.0
13 7 3NV= v5 -600 40 80| 3 10 2v S= 49 110 3.0 9.0(|13 8 6NV+1 a4 -1020 2.0 10.0
12 15 3N O +2 a4 -660 0.0 12013 7 3v S-1 *7 -50 0.0 120(15 1 6NV +1 *9 -1020 2.0 10.0
- 5 62| - 5 6.2| - 14 5.8
16 & KKn Basta kontrakt 17 & EKn Basta kontrakt 18 & 762 Basta kontrakt
Vast v EKD2 6NT N =990 Nord v KKn82 44 N =420 Ost vD105 64 O =-980
ov + DKn10865 Ingen + D85 NS 4942
*9 & ¢ v & NT #EK65 & ¢ v & NT +«KD74 & ¢ v & NT
4 E108654 & D92 N 5 12114 12 48 » K1032 N7 79 107 294 « EKD105 N4 1212
vKn1063 5 S 5 12114 12 v ED64 v 103 S7 79 107 vEK964 73 S41212
.- ¢ K43 061181 ¢+ E10974 ¢ Kn32 056 435 ¢+ EKNn3  ¢8765 09 1111129
+Kn86 #K107543 V 6 1 2 8 1 #1032 #Kn984 V66436 #E32 #Kn10 vV 9 1111129
473 + D97654  Kn83
v 9874 v 975 v Kn82
¢ E972 + K6 + KD10
#ED2 +D7 #9865
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
4 11 3NN+3 *4 490 120 00| 6 10 3NN= 43 400 120 00(14 3 14 O+4 »6 -200 12.0 0.0
15 1 4y N+2 *4 480 100 20| 4 7 44 N-1 vT -50 90 30| 6 10 3NV= *K -400 9.0 3.0
5 9 4v S+l LY 450 70 50(16 8 44 S-1 *A -50 90 3011 1 3NV= *7 -400 9.0 3.0
10 12 4v S+1 s A 450 70 50| 5 12 3NN-2 %] -100 40 80| 5 12 44 O= +K -420 50 7.0
7 16 4v S= s A 420 30 9011 1 3NS-2 +9 -100 40 8.0|16 8 44 O= + K -420 50 7.0
13 8 5¢ N+1 v5 420 30 90|13 9 3NN-2 8 -100 40 8.0| 4 7 44 O+1 43 -450 2.0 10.0
3 6 3¢ N+1 a2 130 0.0 12.0|14 3 3NN-3 *9 -150 0.0 120(13 9 3NV +2 *4 -460 0.0 12.0
- 14 58|15 - 6.7 15 - 6.7
19 410876 Bésta kontrakt 20 498754 Bésta kontrakt 21 s E4 Bésta kontrakt
Syd vKn753 5 V =-600 Vast vD9 4¢ N =130 Nord v D975 54 O D -2 300
oV + DKn4 Alla + K1054 NS + EK974
+D3 & ¢ v & NT *E5 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT
«Kn3 « KD4 N2 3544 «D10 » EK632 N 10103 6 3 2Kn9862 4 KD105 N 11105 4 8
vEB8642 v- S22544 vKKn10742 vE65 S 10103 6 3 vKKn6432 v 108 S 11105 4 8
¢+ K3 ¢E109752 O 11108 7 8 +97 ¢ 863 03296 3 2 ¢ Kn853 013891
#K1062 #E954 V 11108 7 8 %932 *87 V32963 D *E64 V12891
 E952 & Kn a73
vKD109 v 83 vE
+ 86 ¢ EDKn2 + D106
#Kn87 #KDKn1064 #K987532
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 1 3NV-1 a7 100 120 00|14 4 34DS+1 «Q 870 120 00| 1 3 3NN+1 vT 630 12.0 0.0
13 10 2¢ O +2 vK -130 100 2.0|13 10 2#S+3 +9 150 100 20| 4 15 4vDV-2 +A 300 9.0 3.0
7 11 44V +2 3 -170 80 40| 5 8 44S= +9 130 70 50| 8 12 54D0O-2 ©vA 300 9.0 3.0
3 15 3NV= v7 -600 60 60| 6 1 44S= *2 130 70 50| 6 9 44 S+2 2 170 50 7.0
5 8 3NV+1 a7 630 4.0 80| 9 16 5#S-1 +Q -100 40 8.0|16 10 3% S+3 v3 170 50 7.0
9 16 3NV +2 a7 -660 1.0 11.0| 3 15 3v O= *K -140 20 100| 5 14 44 S= v4 130 2.0 10.0
14 4 3NV +2 a7 -660 1.0 11.0| 7 11 44RDN-2 vA -1000 0.0 12.0(13 11 34 O= vA -140 0.0 12.0
12 - 3.7 12 - 3.7 7 - 6.0
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22 & KKn4 Basta kontrakt 23 4108762 Basta kontrakt 24 & Kn2 Basta kontrakt
Ost v D43 3NT S =400 Syd vKn 7¢ SD-4-1100 |Vast v EK96 24 V =-110
oV + K9874 Alla + E983 Ingen ¢ EK95
»E7 & ¢ v & NT #873 & ¢ v & NT #976 & ¢ v & NT
«ED10975 432 N6 7 8509 «E5 « KDKn43 N19123 4 K108754 oE N6 27 45
vE9 v 762 S6 78509 vEKD954 ¢10872 S19123 v3 v Kn1082 S6 2745
¢ 10653 ¢ED 07547 4 ¢- ¢ Kn2 O 114 12105 ¢ 10864 ¢ DKn72 0786 87
*6 #Kn109843 V 7 5 4 7 4 #DKn942 #K10 V 114 12105 &ED #KKn105 V78¢687
» 86 49 « D963
v KKn1085 v 63 v D754
¢ Kn2 + KD107654 +3
#KD52 *E65 #8432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 10 34 V-2 *A 200 120 00|13 12 5¢ S-1 LY -100 120 0.0|15 5 2v N= s A 110 12.0 0.0
5 14 2v S= *6 110 100 20| 6 14 3v V+3 ¢A -230 100 20| 6 14 4e V-2 vA 100 100 2.0
8 12 24 V-1 *A 100 80 40| 7 10 4v V+2 ¢ A 680 4.0 80| 8 3 INO= v4 -90 8.0 4.0
1 3 4vS-1 4 A -50 50 7.0 8 3 4v V+2 8 680 4.0 8.0|13 12 24 V= vA -110 6.0 6.0
4 15 4v S-1 *6 -50 50 7.0 9 1 5vV+l ¢A 680 4.0 80| 9 1 240+1 +3 -140 4.0 8.0
6 9 264V-= *A -110 2.0 10.0(11 16 5v V+1 48 -680 4.0 80| 7 10 4v S-3 +6 -150 2.0 10.0
13 11 4¢vDS-3 %6 -500 0.0 120(15 5 5v V+l ¢ A 680 4.0 8.0|11 16 4vDS-4 45 -800 0.0 12.0
7 - 6.0 - 4 78| - 4 7.8
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